

ВЕЛИКА СРБИЈА



ISSN 1452-9165

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОО СРС ИВАЊИЦА

ИВАЊИЦА, МАЈ 2008. ГОДИНЕ
ГОДИНА XIX, БРОЈ 3136



4



Напред Србијо!



Татомир Баковић

4 па 4



Данијела Симончевић

СВИМ СРЦЕМ ЗА ИВАЊИЦУ

РАДИКАЛИ СПРЕМНИ ЗА ИЗБОРЕ!!!

Српска радикална странка је спремна да преузме одговорност за Ивањичку општину, да убрза њен развој и створи услове за бољи живот сваког грађанина. Нудимо вам на увид и оцену наш програм, који ћемо ако ви будете желели, реализовати преко нашег тима стручних, одговорних и поштених људи које Вам представљамо на изборној листи Српске радикалне странке-Томислав Николић, на изборима који ће се одржати 11. маја 2008. године. Као озбиљна и одговорна странка пред Вас износимо програм који ћемо сигурно испунити и који је у складу са надлежностима Општине Ивањица, предвиђен Законом о локалној самоуправи.

Поштовани грађани,

потсећамо вас да избори 11. маја представљају прекретницу за будућност Републике Србије и наше општине. Пре него што одлучите за кога ћете гласати ми вас потсећамо: да они који обећавају куле и градове и даље "продају маглу" јер су 8 (осам) година вршили власт. Демократска од 2000-2004.године у групацији ДОС-а, а од 2004 до данас са групом грађана За препород Ивањице, а видимо шта су урадили; најдужи редови испред Тржишта рада (око 5000) незапослених!

Они се сете грађана само пред изборе.

1. ОПШТИНА КАО СЕРВИС ГРАЂАНА

Општинска управа ће бити у служби грађана. Прекинућемо праксу чекања на шалтерима и шетњу од једног до другог службеника. Сви поступци пред општинским органом управе решаваће се у законски предвиђеном року. Општински шалтери биће отворени до 18 часова, а суботом до 14 часова. Ослободићемо вас корумпираних службеника. Ми, као и Ви, знамо ко су они. Општина живи 24 часа, а дешавају се могуће непредвиђене ствари: хаварије воде, струје - канализације и др. Због тога ћемо отворити CALL центар који ће радити непрекидно и бити у служби грађана. Врата председника општине и чланова Општинског већа биће отворена за све грађане. Имаћемо слуха за све ваше примедбе и предлоге.

2. КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА

Локална власт Српских радикала обезбедиће средства и изградити примарну комуналну инфраструктуру у сваком делу општине где она сада не постоји.

- Гасификација Општине
- Уређење главне улице
- Замена водоводних азбестних цеви
- Завршетак водоводног прстена
- Водоводна мрежа Међуречје, Прилике, Кушићи, Катићи и др. месне заједнице
- Поставићемо јавно осветљење у приградским насељима и центрима Месних заједница
- Решићемо питање канализације у приградским насељима као што су Шљивићи и Кушићан, а у Месним заједницама поставити контејнере за смеће.

Јавна предузећа ће запошљавати стручне и одговорне кадрове и неће служити за задовољавање страначких интереса.

3. ГРАДСКО ЗЕМЉИШТЕ И ЛЕГАЛИЗАЦИЈА ОБЈЕКТА

Посебну пажњу посветићемо изградњи непрофитабилних станова за младе брачне парове, ратне војне инвалиде, породице погинулих бораца, породице расељених лица и породице деце са посебним потребама.

Одређене локације опремићемо комплетном комуналном инфраструктуром и понудити их странам или домаћим инвеститорима за отварање малих и средњих предузећа. Локације ћемо додељивати најповољнијим понуђачима, без провизије и буразерских и страначких веза.

Ми градим, а не рушимо, гесло је којег ћемо се придржавати у поступку легализације објеката који су изграђени без грађевинске дозволе. Убрзаћемо поступке легализације тако што ћемо формирати већи број комисија и ангажовати већи број стручњака за овај посао.

4. САОБРАЋАЈ И ЛОКАЛНИ ПУТЕВИ

Поправићемо и отворити сеоске путеве на релацијама: До сада ништа није урађено на путевима: Девићи-Остатија, Девићи-Брусник-Беле Воде, Петнаести километар-Добри до, Беле Воде-Голијска река, Куманица -Глеђица, Куманица-Вучак-Брњица, Братљево-Шанчеви-Ерчеге, Шанчеви-Ковиље, Ковиље-Ерчеге, Ковиље-Кушићи, Кушићи-Кушићка Равна Гора, Кушићи-Анатема-Маскова, Мочиоци-Ђоковића брдо-Јасеново, Кушићи-Деретин, Опаљеник-Сивчина-Грабовичка река-Катићи.

Дуг је списак обећаних а не урађених путева. Радикали општине Ивањица урадиће наведене путеве.

Свако село повезаћемо асфалтним путем са седиштем општине и обезбедити редовне аутобуске линије из седишта општине до сваког села.

Сигурно ћемо решити питања у Црњеви, кроз које се једино може проћи трактором.

Одредићемо локације за изградњу **паркиралишта и јавних гаража** и ове локације ћемо понудити домаћим и странам инвеститорима као гринфилд инвестиције, којима ћемо решити проблем паркирања возила у граду и створити услове за запошљавање одређеног броја људи са територије целе општине.

Изградићемо хоризонталну и вертикалну сигнализацију, а посебну пажњу посветити обележавању школа, као један од видова обезбеђивања безбедности школске деце.

5. СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА И ЗАПОШЉАВАЊЕ

У општинском органу управе и јавним предузећима чији је оснивач општина запошљаваћемо, искључиво путем јавног конкурса, стручне младе кадрове и где год то буде могуће и оне људе који су са педесет и више година живота остали без посла захваљујући погубним и криминалним приватизацијама досовских режима од 2000. године до данас, као и лица са посебним потребама и расељена и избегла лица. Отказе ће добити само они који су се огрешили о Закон.

Обезбедићемо средства за доделу новчаних награда најбољим ученицима и сваком новорођеном детету, као и средства за доделу повремене једнократне новчане помоћи за најугроженије становнике наше општине.

У сарадњи са центром за социјални рад организоваћемо Герантолошку службу за помоћ старим и изнемоглим лицима.

6. ОБРАЗОВАЊЕ И ПРЕДШКОЛСКО ОБРАЗОВАЊЕ

Посебну пажњу посветићемо сређивању и опремању градских и сеоских школа и изградњи обданишта и предшколских установа.

Издвојићемо средства за:

- Адаптацију гимназије и школа у селима
- Изградња физкултурне сале за ученике Средњих школа
- Изградићемо обданиште на Буковици, и по потреби у већим месним заједницама

Учинићемо све да децу заштитимо од **дроге, алкохола и секти** као највећих порока савременог доба. Ангажоваћемо стручњаке који ће обилазити школе и предавањима едукативно утицати на здрав психички развој деце. Свака школа ће имати психолога и педагога чији ће превасходни задатак бити борба против дроге, алкохола и утицаја секти.

7. ЗДРАВСТВО

Обезбедићемо средства за набавку што већег броја амбулантних возила како би се сваком грађанину што пре пружила адекватна медицинска помоћ.

Понудићемо под повољним условима локације за изградњу апотека и приватних ординацијама у свим деловима општине где се за то укаже потреба.

Створићемо услове у сарадњи са Домом здравља да специјалисти различитих области повремено врше прегледе у Дому здравља, а за најугроженије општине ће сносити трошкове превоза.

Организоваћемо екипе медицинских стручњака који ће повремено обилазити сеоска подручја у циљу едукације и приближавања медицинске помоћи сваком грађанину.

8. ЕКОЛОГИЈА

Наставићемо радове на завршетку депоније "Дубоко".

- Посебну пажњу посветићемо чишћењу река и спречавању избацивања отпада у њих.
- Обезбедићемо средства за прераду отпадних вода.
- Уклонићемо дивље депоније и санираћемо постојеће депоније.
- покушаћемо да спречимо проблем паса-луталица у нашој општини.

9. ТУРИЗАМ

Учинићемо све да Голија уђе у приоритет развоја Планинског туризма; створићемо могућност приватне иницијативе и улагања домаћих и страних инвеститора у ову област.

Помоћићемо селима за **развој сеоског туризма**. Развојом сеоског туризма приближићемо домаћим и страним посетиоцима наше пољопривредне производе и на тај начин помоћи развој села и створити услове за подмлађивање села.

Помоћићемо развој ловно-риболовног туризма.

Изградићемо пут до манастира Ковилге овог изузетног културно-историјског споменика, и тако га приближити сваком туристи који посети Ивањицу.

10. РАЗВОЈ СЕЛА

У оквиру општинског буџета издвојићемо средства за формирање аграрног буџета и са пословним банкама закључити повољне уговоре за кредитирање сеоских домаћинства.

Издвојићемо средства за бесплатно осемењавање крава.

Изнаћићемо локацију и изградити сточну пијаци.

Сарађиваћемо са пољопривредним произвођачима и задругама.

Финансираћемо организовање стручних предавања у области пољопривреде.

Финансијски ћемо помоћи изградњу ветеринарских установа и пољопривредних апотека у Месним заједницама.

Обележићемо утрине и пашњаке који су враћени селима на коришћење и потстицати коришћење ових земљишта за испашу, изградњу рибњака, пчеларства...

11. КУЛТУРА И СПОРТ

Приоритет у развоју спорта биће изградња Спортско-рекреативног центра на Јелића пољу са свим пратећим садржајима.

Финансијски ћемо помоћи младе таленте у свим областима.

Финасијски ћемо помоћи све традиционалне-културне манифестације и покушати да оснујемо нову туристичку манифестацију ("Нушићијада").

Обезбедићемо део финансијских средстава и локације за изградњу цркве и финансијски помагати све манифестације које она организује.

Обезбедићемо средства и за уређење Трга испред Дома Културе.

СПРЕМНИ СМО ДА УЛОЖИМО СВО СВОЈЕ ЗНАЊЕ И ИСКУСТВО ДА ПОКАЖЕМО ДА СУ НАМ ГРАЂАНИ НА ПРВОМ МЕСТУ!!!

ХОЋЕ ПО ТРЕЋИ ПУТ ДА ВАС ПРЕВАРЕ (РАЗМИСЛИТЕ ДОБРО, ПА ЗАОКРУЖИТЕ)

Поштовани суграђани, пред нама су избори 11. маја за општински и Републички Парламент. Ово су судбоносни избори за Србију и нашу Општину. Желимо да вам укажемо на неке чињенице и замолимо Вас да их узмете у обзир пре него што заокружите неку листу. Коалиција која Србијом и нашом општином влада пуних осам година покушава поново да Вас обмане и превари лажним обећањима. Поново се праве групе неприродне коалиције које се склапају на унапред подељеним привилегијама, функцијама и местима у Управним одборима. Они који су вам обећавали препород и благостање то су приуштили само себи. Препородили су свој иметак и џепове. Запослили су своју децу, и децу своје родбине и кумова. Ви и даље пијете воду из азбестних цеви, неочишћеним улицама и тротоарима газите блато, а они асфалт доводе до својих кућа и бесправно подигнуте викендице. На руководећа места поставили су нестручне људе којима је једина квалификација и образовање страначка припадност. Вас су од добитника све претворили у губитнике, називајући вас "жртвама транзиције". Драги суграђани дуга је листа онога што су вам досадашњи **властодршци** обећали, а шта су испунили? Ми се сви овде познајемо и сви знате шта су себи обезбедили. И то им није доста хтели би још четири године да раде у своју корист, да прерасподеле још оно мало што је остало. Они су јаконило колико им ми дозволимо. Ако заокружимо њихову листу учинићемо их јаким и поново поставити у позицију да одлучују о нашој судбини. Молимо Вас да вам идеја водилца за избор оних које ћете гласати буде будућност ваше деце, а не богата будућност оних који су нас водили последњих осам година.

Зато **РАЗМИСЛИО САМ ДОБРО, ЗАОКРУЖИЋУ БРОЈ 4!**

ВЕЛИКА СРБИЈА

ИЗБОРНА ЛИСТА КАНДИДАТА СРС ЗА
ОДБОРНИКЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ИВАЊИЦА



Дане Аничич



Никола Вучићевич



Милан Масларевич



Миаило Луковић



Зоран Ђокић

Име и презиме кандидата	Занимање кандидата	Место
Татомир Баковић	лекар-педијатар	Ивањица
Мирољуб Мићић	професор	Ивањица
Дане Аничич	предузетник	Дубрава
Данијела Симончевић	економиста	Буковица
Јован Баковић	предузетник	Буковица
Милан Масларевич	инж. машинства	Прилике
Никола Вучићевич	дипл. инж. шумарства	Међуречје
Милан Нешованович	предузетник	Ивањица
Миаило Луковић	угоститељ	Ивањица
Урош Ђурчић	проф. књижевности	Ивањица
Зоран Ђокић	радник	Међуречје
Радосав Милованчевић	дипл. инж. шумарства	Ивањица
Радивоје Топалович	радник	Буковица
Негослав Богданович	радник	Кушићи
Милутин Оцокољић	угоститељ	Брезова
Слобо Маричић	радник	Ивањица
Драшко Спасовић	предузетник	Буковица
Владимир Милутиновић	електротехничар	Девићи
Ратко Ране Брановић	композитор	Ивањица
Магдалена Нешовић	текстилни техничар	Ивањица
Перица Стеванић	машински техничар	Ивањица
Јован Ковачевић	радник	Придворица
Милутин Јаковљевић	пензионер	Радаљево
Љубинко Милићевић	радник	Ивањица
Иван Гавриловић	радник	Ивањица
Љубомир Шљивић	радник	Ивањица
Бојана Луковић	техничар	Ивањица
Миодраг Ђурчић	радник	Ивањица
Мирјана Михаиловић	виша текстилна	Ивањица
Милица Недељковић	предузетник	Ивањица
Ивана Симеуновић	пекар	Прилике
Верица Томашевић	радник	Ивањица
Миланка Богдановић	радник	Међуречје
Ана Карапетровић	дрвни техничар	Свештица
Снежана Радовановић	радник	Ивањица
Лепосава Гавриловић	радник	Ивањица



Јован Баковић



Мирољуб Мићић



Урош Ђурчић



Милан Нешованович



Љубомир Шљивић

ТИМ ЗА ПОБЕДУ

Оснивач и издавач: Проф др Војислав Шешел; Главни и одговорни уредник локалног издања: Дане Аничич;
Уредник специјалног издања: Татомир Баковић; Редакција специјалног издања: Урош Ђурчић, Јован Баковић

Тираж: 2800 комада